

不顾老人实际需求 设下陷阱挖掘“金矿”

美一些保险代理人专“啃”老

迈克尔·德尔莫尼科是马萨诸塞州一名保险代理人，2002年获“高级理财顾问”资格认证，专门向退休人员推销保险产品。最近他被客户告上法庭，罪名是存在欺诈行为。美国像德尔莫尼科这样的保险代表人数正在剧增，他们与保险公司密切合作，不断挖掘老年客户这个“大金矿”，但是随之而来的投诉也越来越多，主要涉及推销手段不正当、从业资格遭质疑、产品不适合客户等。



■ 73岁的玛丽安在感到受骗后将保险顾问告上了法庭

数天可获资格证书

自1997年以来，美国有超过1.87万人通过了各种各样的理财顾问资格认证，德尔莫尼科就是其中之一。在获得证书后，他就进入了保险业。首先，他刊登广告和广发信件，邀请退休人员参加一个提供免费午餐的研讨会。然后在会上，他告诉这些老年人说他们正面临潜在的财政危机，购买保险是最佳的选择。靠着这些煽动性的游说和看似权威的资格证书，德尔莫尼科获得了许多老年人的信任，业务增长迅速。一年后他就挣到了72万美元。

不过最近，他陷入了一起官司。

对于美国工薪阶层来说，拥有一幢自己的房子要花掉多年积蓄。英国《星期日电讯报》8日报道说，美国的工薪族们要小心，面对一些无力偿还房屋抵押贷款的人，骗子们再次活跃起来，一不小心可能就被他们骗得血本无归。

天上掉馅饼

阿利姆·莫里斯是众多房屋抵押贷款骗局的受害者之一。

莫里斯来自新泽西州纽瓦克，曾是名铲车司机，今年30岁的他和81岁的祖父住在一起。由于失业，莫里斯无力继续偿还房屋贷款。欠银行14.8万美元。银行向他下达了房屋收回令。无可救药的莫里斯受到一则广告吸引，联系到了一个自称“房屋收回令专家”的金融公司。那家公司同意付清他所欠贷款，以此买下他的房子，并给他2万美元

他的一名客户、73岁的寡妇玛丽安指控受其哄骗购买了不适当的巨额保险产品，以致无法支付看牙医和维修房屋的费用。玛丽安指责说：“他自称有资格帮助老年人，但他唯一帮助的人只是他自己。”

目前在美国，像德尔莫尼科这样与保险公司密切合作、服务老年客户的理财顾问多达数万人。他们的名片上经常印着一些看起来很权威的头衔，比如“经认证的老年人理财专家”“注册理财老年医学专家”等。

专家指出，这些头衔的可信度并不高。虽然有些头衔，比如“注册理财计划师”需要通过几年的学习和艰难的考试以及广泛的背景审查才可拿

到。但也有些只需要花几天时间就可从某些赢利公司获得。比如，德尔莫尼科就是花了1095美元，参加了一个名为“高级顾问认证学会”的课程，三天半后就拿到了证书。

运用技巧大肆推销

一些维护老年人权利的组织还指责说，有些理财顾问经常向老年人提供一些不恰当的理财建议，推销一些复杂的、大部分退休人员其实不需要的保险产品。

据统计，目前美国65岁及以上老年人共持有15万亿美元的资金，这笔巨大的财富自然成为各大保险公司努力挖掘的“大金矿”。与之相

美低收入者无力归还房屋抵押贷款

“贷款救援公司”趁机诈骗

现金，同时，他和祖父可以无偿地继续住在房子里，当他经济情况好转时，他可以将房子买回。

“那听上去是个不错的交易，我没有怀疑。”他说。莫里斯没有想到，这个好似天上掉馅饼的好事其实是个大骗局。

失去房产权

莫里斯的确得到2万美元现金，也付清了欠款，然而，出售房屋的12万多美元并没有给他，而是直接给了纽约的一家财务公司。在交易中，帮他付款的那家公司在繁杂的文件中夹带了房屋产权转让协议，莫里斯稀

里糊涂地在协议上签了字。

莫里斯一直以为自己还可以继续租住这幢房子，直到银行再次向他下达房屋收回令，他才恍然大悟，但等待他的却是无家可归的困境。

莫里斯的律师说，那些骗子公司就像鲨鱼吞食猎物一样，“它们的目标是老人、失业者、穷人、有债务或健康问题的人，他们用打电话、寄邮件和登门的方式引诱你上当。”

政府忙立法

近几年，房屋抵押贷款欺诈在美国愈演愈烈。究其原因，主要是在之前十年间的房地产业繁荣期，银

行对申请房屋抵押贷款的审批手续不严格，导致一些低收入和信用不佳的购房者无力偿还贷款。有不少购房者根本不清楚自己贷了多少钱。美国今年第一季度银行的房屋收回率比去年同期增长了35%，这更让骗子有了可趁之机。

鉴于房屋抵押贷款欺诈案例日渐增多的趋势，美国有关部门相继出台相关法律保护购房者利益。马萨诸塞州于6月出台一项法律，禁止所有“抵押贷款救援公司”诱使房屋所有人将房契转给虚构临时购买者的行为。

■ 07070911502

行对申请房屋抵押贷款的审批手续不严格，导致一些低收入和信用不佳的购房者无力偿还贷款。有不少购房者根本不清楚自己贷了多少钱。美国今年第一季度银行的房屋收回率比去年同期增长了35%，这更让骗子有了可趁之机。

鉴于房屋抵押贷款欺诈案例日渐增多的趋势，美国有关部门相继出台相关法律保护购房者利益。马萨诸塞州于6月出台一项法律，禁止所有“抵押贷款救援公司”诱使房屋所有人将房契转给虚构临时购买者的行为。

■ 07070911502

世界“新七大奇迹”万里长城名列首位

新华社里斯本7月7日电 世界“新七大奇迹”评选结果7日晚间在葡萄牙首都里斯本揭晓，中国万里长城以得票最多名列“新七大奇迹”之首。

其他被评选为世界“新七大奇迹”的包括：约旦佩特拉古城、巴西里约热内卢基督像、秘鲁马丘比丘印加遗址、意大利古罗马斗兽场、墨西哥奇琴伊察玛雅城邦遗址和印度泰姬陵。

“新七大奇迹”评选活动由“新七大奇迹基金会”组织。据组织者介绍，这一活动在全球范围内得到广泛响应，逾9000万人投票参与评选。

边开车边吃东西车祸发生率倍增

新华社上午电 英国一所大学最新研究结果显示，边开车边吃东西发生车祸的几率几乎是正常驾驶的两倍。

英国《星期日独立报》8日报道，英国布鲁内尔大学的研究人员作了一个测试。他们找来两组司机，让他们分别于正常情况下和吃东西的情况下在城市内驾驶9分钟，并为他们的行驶路段模拟了紧急情况，如车辆前面突然出现行人等。结果，正常驾驶的人中9人在应急反应后撞车，吃东西的人中17人撞车。

“墓碑式”跳水流行英一月内两人死亡

本报专稿 英国近日有5人为追求新鲜刺激而从一个凸出的码头上跳入海中，结果造成了一死一伤的惨剧。这已是英国在不到一个月的时间内发生的第二起此类悲剧。

当地时间7日晚6时半，泰晤士海岸警卫队接到报告说，有5名中年男子从艾塞克郡的克拉克顿码头纵身跳入海中，当时有两人在水中陷入昏迷。两名昏迷者被救上岸。但其中一人不治身亡，另一人正在医院接受特别护理。另一起悲剧也导致1人死亡。

从悬崖或者某些悬在空中的建筑物上跳入海中极其危险，致死率和受伤率较高，所以也被人们称为“墓碑式”跳水。(晋虹)

行对申请房屋抵押贷款的审批手续不严格，导致一些低收入和信用不佳的购房者无力偿还贷款。有不少购房者根本不清楚自己贷了多少钱。美国今年第一季度银行的房屋收回率比去年同期增长了35%，这更让骗子有了可趁之机。

鉴于房屋抵押贷款欺诈案例日渐增多的趋势，美国有关部门相继出台相关法律保护购房者利益。马萨诸塞州于6月出台一项法律，禁止所有“抵押贷款救援公司”诱使房屋所有人将房契转给虚构临时购买者的行为。

■ 07070911502

“777”大吉之日百年一遇拉斯韦加斯婚礼数创新高

岁的歌手们也被抢订一空。在0点钟声敲响后，拉斯韦加斯的每个赌场、每一个酒店、每一个婚典礼堂都在一分钟不停地举办婚礼。

拉斯韦加斯著名的“小怀特”婚典礼堂称，共有500对新人预约在7月7日前来举行婚礼。这其中包括一部分“车婚”一族，他们不用走出车门就能办完仪式。

婚礼形式五花八门

拉斯韦加斯是一个充满热情、几近疯狂的城市。在幸运之日来赶“结婚集”的新郎新娘们自然不甘传统老套。从7月7日凌晨起，街道上充斥着穿着华丽礼服甚或奇装异服的新郎新娘们，人们大喊大叫，或者兴奋地哭泣，交通极度拥堵。

在曼德拉湾大酒店，33对新人顶着当天罕见的高温在人造沙滩上举行了集体婚礼。一对夫妇在珍宝岛大酒店门外的“海盗船”上举行了一场特别的婚礼。新娘说，这其实挺

吉祥数字受到追捧

西方人认为7是一个吉祥的数字：世界上有7大奇迹，上帝在创世之后于第7天休息，佛祖释迦牟尼“7步生莲”。而在拉斯韦加斯，777又有了一层特别的幸运含义：3个“7”代表着老虎机游戏的最高奖，在赌城最流行的21点游戏中，777正代表了稳操胜券的大牌。

无论是出于对浪漫和吉祥的追求，还是一定程度的迷信心理，07/07/07受到世界各地新人们的热烈追捧。驻美记者 沈月明
(本报洛杉矶7月8日电)

水下接吻赛

7月8日，意大利著名海滨城市里乔内举行年度的水下接吻大赛。图为一对情侣在比赛中 新华社发



京都老字号旅馆 自来水充“名水”

新华社今晨电 日本媒体7日报道，日本京都一家老字号旅馆为招徕顾客，竟用自来水冒充京都一个名泉涌出的泉水。

位于京都市中京区的日式旅馆“石长松菊园”因“取水太费时间”，

在三四年前用自来水冒充京都三大名泉之一“染井”的泉水，灌进馆内饮水机中。京都市有关当局接举报后对“石长松菊园”展开了调查。“石长松菊园”负责人中村承认了冒充泉水的事实，并向顾客表示道歉。